

人间惨剧！46名移民命丧美货车

这是美国近年来已知最严重的移民死亡事件

新华社休斯敦6月27日电 美国执法人员27日在得克萨斯州一辆大货车车厢里发现46具移民遗体，这是美国近年来已知最严重的移民死亡事件。当地官员说这是一起“人间惨剧”。

得克萨斯州圣安东尼奥市警方和消防部门当晚在记者会上说，当天18时许，一名男子在该市一处路口发现一辆疑似被弃的大货车并听到车厢里传来呼救声，走近后看到车厢内有人死亡，随即报警。

执法及救援人员赶到现场后，发现车厢里“尸体成堆”，车厢里没有水，空调也未工作，幸存人员体温较高且虚弱无力，甚至无法自行下车。

6月以来，德州热浪滚滚。据气象部门消息，圣安东尼奥市27日最高气温达38摄氏度。美国媒体报道说，在挤满人的车厢里，实际温度更高。

警方和消防部门还说，死者均为成年人。从车内救出16人并送往医院，其中包括4名未成年人。目前尚不清楚车厢里人员的身份、国籍和具体人数。警方已拘捕3人，目前正调查他们与这起事件的关联。

圣安东尼奥市市长尼伦伯格在记者会上说，这是“一起可怕的人间惨剧”。墨西哥外长埃布拉德在社交媒体上形容这起事件为“悲剧”，表示墨领事官员已赶往事发地。

移民问题一直是美国社会高度关注的问题，也是美国民主、共和两

党争斗的重点领域。正在谋求连任的德州共和党籍州长阿博特当晚在社交媒体上发文，抨击拜登政府的边境政策，声称“这些(移民的)死亡是拜登造成的”。

美国国土安全部下属入境和海关执法局在社交媒体上发文说，圣安东尼奥市警方认为这起事件涉嫌人口走私，目前正在进行调查。

美国政府最新数据显示，今年5月，美国边境执法人员在美墨边境逮捕非法移民近24万人，再创新高。

德州地处美国中南部，同墨西哥接壤。2017年7月，在圣安东尼奥市一家超市停车场发现一辆载有39名移民的货车，车内无水、无空调，车上10人因中暑、窒息及脱水而死。

中国政府援阿两批抗震救灾物资抵喀

新华社喀布尔6月28日电 中国政府援助阿富汗第二批抗震救灾物资28日运抵阿首都喀布尔。

据了解，这批抗震救灾物资主要为帐篷。

本月22日，阿东南部发生强烈地震，造成1000多人遇难，近2000人受伤，数万座房屋被毁。中国政府第一时间决定向阿富汗提供5000万元人民币的紧急人道主义援助。包括帐篷、折叠床、毛毯在内的首批物资已于27日运抵喀布尔。

委内瑞拉官方再次与美国代表团接触

新华社加拉加斯6月27日电 委内瑞拉总统马杜罗27日在电视讲话中说，当天下午委全国代表大会主席罗德里格斯会见了到访的美国代表团，讨论了双边关系等议题。

马杜罗说，本次会晤目的是继续制定有关双边关系的议程以及讨论双方共同感兴趣的问题。

针对法国总统马克龙在七国集团峰会上呼吁让受到美国和欧盟制裁的委内瑞拉和伊朗回归国际石油市场，马杜罗在讲话中表示，委内瑞拉已做好重新融入国际石油市场的准备，并欢迎法国石油企业来委投资生产。

由于美国持续对委内政进行干涉并企图通过政变等手段推翻马杜罗政府，委内瑞拉自2019年1月起与美国断交至今。而美国方面则不断加大对委经济制裁，包括禁止委原油出口。

匈牙利发布三级高温警报

新华社布达佩斯6月28日电 匈牙利27日发布三级高温警报，预计将至少持续到30日。

根据匈牙利规定，在日平均气温至少连续三天超过37摄氏度时，发布三级高温警报。预计本周晚些时候，匈牙利白天的最高气温将上升至接近40摄氏度。

匈国家公共卫生中心提醒公众，高温下需要采取额外预防措施，例如多喝水等。

第11届世界城市论坛在波兰开幕

6月27日，在波兰卡托维兹，波兰总理莫拉维茨基在第11届世界城市论坛开幕式上致辞。为期5天的第11届世界城市论坛27日在波兰南部城市卡托维兹开幕。本届城市论坛的主题是“推动城市转型，筑就美好未来”，与会方将围绕应对新冠疫情、气候变化及冲突给城市带来的挑战展开讨论。

新华社发



俄总统助理：普京将参加G20峰会

具体形式待确认

当地时间6月27日，俄罗斯总统助理乌沙科夫表示，俄罗斯总统普京将参加二十国集团(G20)峰会，但具体形式还在确认中。

乌沙科夫表示，6月30日，普京将在莫斯科会见印度尼西亚总统佐科·维多多，届时将讨论乌克兰问题以及粮食和化肥出口问题。

乌沙科夫还表示，在里海沿

岸国家首脑峰会举行期间，普京将与阿塞拜疆总统阿利耶夫和伊朗总统莱西举行双边会谈。在访问土库曼斯坦期间，普京还将分别与土库曼斯坦总统和议会上院议长举行会谈。

此前，俄总统新闻秘书佩斯科夫曾表示，普京将于6月29日以线下方式出席在土库曼斯坦举行

的里海沿岸国家首脑峰会。媒体报道称，这是自俄乌冲突爆发以来，普京首次出访。乌沙科夫还表示，俄罗斯计划在10月举办里海经济论坛。

此外，乌沙科夫称俄罗斯正在制定对加里宁格勒州过境受阻的回应措施，未来几天将关注局势发展。

据央视新闻

土耳其重申拒绝制裁俄罗斯

土耳其总统府发言人易卜拉欣·卡林26日重申，土耳其不会跟随西方制裁俄罗斯，土方需要考虑自身经济利益。

卡林告诉土耳其新闻电视台，土方先前说过不会制裁俄罗斯，作出这一决定出于经济利益考虑。“我们依赖外部能源”，制裁俄罗斯“首先会冲击土耳其经济”。

卡林说，土方已经把上述立场公开告知西方国家，但仍不时

受到西方国家要求制裁俄罗斯的压力。他强调，土方立场十分坚定，“我们不会那样做”。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来，美国和欧洲联盟等对俄施加多轮制裁。不过，由于俄罗斯是欧盟主要天然气和原油供应国，制裁引起的反噬令欧盟处境愈加窘迫。

土耳其与欧洲方面的分歧不仅围绕是否制裁俄罗斯，还包括

是否支持瑞典和芬兰加入北大西洋公约组织。

北约领导人会议将于29日至30日在西班牙首都马德里召开，瑞典和芬兰加入是主要议题之一。卡林26日披露，土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安定于28日会晤瑞典、芬兰和北约领导人。“应北约秘书长请求，我们的总统将在马德里参加领导人级别的四方会议。”他说。

不过，卡林强调，埃尔多安参加领导人四方会议“不代表我们将从我方现有立场上后退”。

据新华社电